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Саборна прослава Светог Саве у Новом 
Каленићу

Сиднејско намеништво је саборно прославило 25. јануара 2020. године 
празник Светог Саве, првог Архиепископа и просветитеља српског, у 
манастиру Светог Саве – Новом Каленићу код Канбере.

Светом архијерејском Литургијом је началствовао Његово Преосвештенство 
Епископ г. Силуан, уз саслуживање свештеника и ђакона Митрополије 
сутралијско-новозеландске и прислуживање великог броја чтечева. 
Одговарао је хор цркве Светог кнеза Лазара из Александрије.

После заамвоне молитве и молитве за кишу и прекраћивање пожара 
уследила је трократна свечана литија, током које је упућена молитвена 
подршка народу у Црној Гори у одбрани светиња, а затим је преломљен 
славски колач. Домаћин славе био је г. Сава Ковачевић са породицом, 
домаћин славе следеће године биће г. Раде Радовановић.

-Радујемо се данас јер смо се сабрали да прославимо Светога Саву, који је 
лична карта нашег народа, наше народне душе и народног бића, а у исто 
време путоказ којим путем треба да иде наш човек ма где живео и битисао. 
Веселимо се, јер прослављамо онога који је положио темељ наше духовности, 
писмености, култури, и свему ономе чиме се дичимо и поносно са другима 
делимо. Сабрали смо се да покажемо наше јединство и слогу јер у подели 
нема опстанка. Српски род се једино може сачувати сабран око Господа 
Христа у истини вере. Управо зато су светиње где се сабирамо жила куцавица 



и епицентар нашег живота, без Цркве нема ни српства, беседиоје 
Преосвећенои Епископ г. Силуан.

Након беседе, Епископ је одликовао два велика прегаоца архијерејском 
граматом и орденом Светог владике Николаја, који је уступила Епархија 
ваљевска, г. Илију Веселиновића и г. Радета Радовановића, који су својом 
залагањем и ревношћу према светосавској светињи манастиру Новом 
Каленићу дали пример делатне љубави према Мајци Цркви.

Епископ је упутио захвалност протојереју-ставрофору Ђури Ђурђевићу, који 
према одлуци Епархијског управног одбора обавља дужност старатеља 
манастира, и Црквеној општини Светог великомученика Георгија у Кабрамати 
који су обновили сва врата на манастирском храму и који из године у годину 
заједно са осталим црквеним јединицама и светосавским народом помажу у 
обнови и благоукрашавању те свете обитељи.

Недуго после свете Литургије, уследило је свечано отварање 39. 
Светосавског омладинског фестивала. Епископ је захвалио на доласку 
амбасадорима Србије и Руске Федерације и представницима амбасада Босне 
и Херцеговине и Северне Македоније. Владика је искористио прилику да 
упути молитвену подршку браћи и сестрама у страдалној Црној Гори и 
мученичком Косову и Метохији, и у име свештенства, монаштва и 
светосавског народа Митрополије аустралијско-новозеландске упути 
честитке Његовој Светости Патријарху српском г. Иринеју на јубилејима које 
прославља: 60 година монашке, 45 година епископске и 10 година 
патријарашке службе.

Пошто је фестивал отворен, после наступа прве фолклорне групе уследио је 
веома посебан тренутак када се присутнима обратио амбасадор Руске 
Федерације др Алексеј што је поздрављено овацијама. Он је захвалио на 
гостопримству и још једном нагласио да време и дистанца не утичу на 
братске односе које имају наше две земље ма где живели.

Потом се обратио и амбасадор Републике Србије г. Мирољуб Петровић који је 
захвалио на гостопримству и поносно истакао значајне резултате који су 
постигнути у претходних седам година од када је он амбасадор на Петом 
континенту.



Након наступа фолклорних група, први дан фестивала је завршен, а Епископ 
је отпутовао у манастир Илајн где се сутрадан одржала саборна прослава 
Светог Саве за државу Викторију.
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